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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 26. – 27. 6. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 
Účastníci: Martin Dorociak, Romana Kontírová 

Účel: Európsky výbor pre digitálne služby (Výbor) je nezávislá poradná skupina koordinátorov 
digitálnych služieb pre dohľad nad poskytovateľmi sprostredkovateľských služieb v EÚ. Zasadnutia 
Výboru sa spravidla venujú implementácií nariadenia o digitálnych službách (DSA) a legislatívnym 
návrhom Európskej komisie, ktoré prijíma po konzultácií s Výborom. Na štrnástom zasadnutí Výboru 
sa zúčastnia M. Dorociak, riaditeľ Rady pre mediálne služby, a vedúca Dohľadového odboru 
R. Kontírová. Rada pre mediálne služby sa zúčastňuje zasadnutí Výboru z pozície koordinátora 
digitálnych služieb na Slovensku. 
Prínos pre RpMS: Účasť na zasadnutí Výboru umožní Rade pre mediálne služby podieľať sa na tvorbe 
a aktívne ovplyvňovať smerovanie regulačnej praxe a nových návrhov Európskej komisie. Účasť 
zároveň predstavuje pre Radu pre mediálne služby priestor na získanie nových poznatkov od iných 
koordinátorov, a taktiež možnosť nadviazať nové pracovné kontakty, ktoré môžu výrazne zlepšiť 
cezhraničnú spoluprácu a celkovú efektivitu nariadenia, najmä v kontexte jeho implementácie 
na Slovensku. 
Odhadované náklady: náklady hradí Európska komisia. 
 
 
 

Dátum: 26. – 27. 6. 2025 
Miesto rokovania: Oslo, Nórsko 
Podujatie: Workshop: Ako môžu technológie s otvoreným zdrojovým kódom (open-source) podporiť 
implementáciu a vynucovanie nariadenia o digitálnych službách 
Účastníci: Stanislav Matějka 

Účel: Podujatie predstavuje špecializovaný workshop organizovaný ako súčasť Internet Governance 
Forum, ktoré sa uskutoční v dňoch 23. – 27. júna 2025 v nórskom Osle. Workshop sa zameriava 
na skúmanie možností, ako môžu open-source technológie podporiť implementáciu a vynucovanie 
DSA. Hlavné ciele workshopu zahŕňajú preskúmanie využitia open-source riešení pri implementácii 
DSA, podporu spolupráce medzi koordinátormi digitálnych služieb (DSC) jednotlivých krajín, 
identifikáciu príležitostí pre akademické a občianske organizácie pri podpore implementácie 
DSA a výmenu skúseností medzi krajinami, ktoré implementujú DSA. Pozvanie vedúceho Odboru 
medzinárodných vzťahov S. Matějku vyplýva z cenných a praktických skúseností Rady pre mediálne 
služby s implementáciou a vynucovaním európskych regulačných rámcov v oblasti digitálnych služieb, 
ktoré môžu byť prínosné pre ostatných účastníkov. 
Prínos pre RpMS: Workshop poskytuje platformu pre výmenu osvedčených postupov medzi 
regulačnými orgánmi rôznych krajín. Účasť na workshope umožní zástupcovi Rady pre mediálne služby 
získať poznatky o inovatívnych open-source riešeniach, ktoré môžu podporiť efektívnejšie vynucovanie 
DSA na Slovensku. Podujatie ponúka možnosť nadviazania kontaktov s kľúčovými aktérmi z oblasti 
digitálnej regulácie, akademického sektora a technologického vývoja na európskej úrovni. 
Odhadované náklady: náklady hradí organizátor. 
 
 
 

Dátum: 30. – 1. 7. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie pracovnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby 

Účastníci: Tímea Červeňová 
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Účel: T. Červeňová z Odboru medzinárodných vzťahov sa zúčastní zasadnutia pracovnej skupiny 
Európskej rady pre mediálne služby. Stretnutie predstavuje priestor na predstavenie priebežných 
výstupov, ktoré pracovná skupina pripravuje do konca roka 2025, ako aj na zdieľanie pripomienok 
a skúseností jednotlivých regulátorov. Hlavnou témou zasadnutia je implementácia smernice 
o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMSD) a prebiehajúca hodnotiaca fáza jej účinnosti 
v kontexte meniaceho sa digitálneho prostredia. Dôležitou súčasťou diskusie je aj vzťah medzi AVMSD 
a DSA, najmä z pohľadu koordinácie dohľadu a právneho rámca. Pracovná skupina sa zároveň venuje 
mapovaniu nových regulačných iniciatív Európskej komisie, ako je Akt o umelej inteligencii 
a pripravovaný Akt o digitálnej spravodlivosti (Digital Fairness Act), s cieľom identifikovať ich dopady 
na mediálny sektor a regulátorov. 
Prínos pre RpMS: Účasť na zasadnutí umožní Rade pre mediálne služby aktívne sa zapojiť 
do formovania výstupov pracovnej skupiny a zdieľať slovenskú regulačnú prax v oblasti 
audiovizuálnych mediálnych služieb. Získané poznatky o implementácii AVMSD v iných členských 
štátoch, ako aj o súvislostiach medzi jednotlivými európskymi legislatívnymi nástrojmi prispejú 
k efektívnejšiemu výkonu regulačných činností a zároveň posilnia odborné kapacity Rady pre mediálne 
služby. 
Odhadované náklady: 800 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko). 
 
 
 
Dátum: 2. – 3. 7. 2025  
Miesto rokovania: Berlín, Nemecko  
Podujatie: Politika v digitálnom priestore, Samit 2025 – Zabezpečenie online bezpečnosti v meniacom 
sa geopolitickom prostredí (Digital Policy Lab Summit 2025 – Ensuring Online Safety in a Contested 
Geopolitical Environment)  
Účastníci: Dominika Dvorská  
Účel: Inštitút pre strategický dialóg (ISD) organizuje medzinárodný samit tentokrát na pôde francúzskej 
ambasády v Berlíne. Nosnou témou tohtoročného samitu je zaistenie online bezpečnosti  v meniacom 
sa geopolitickom prostredí. Samit predstavuje platformu na výmenu najnovších poznatkov, výskumu 
a osvedčených postupov medzi tvorcami politík, regulátormi a odborníkmi z EÚ, ale aj zo Spojeného 
kráľovstva a Kene. Na podujatí sa za Radu pre mediálne služby zúčastní D. Dvorská z Odboru 
medzinárodných vzťahov, ktorá v rámci je svojej agendy venuje online bezpečnosti v kontexte 
Globálnej sieť regulátorov online bezpečnosti (GOSRN). Okrem hlavného samitu sa D. Dvorská za Radu 
pre mediálne služby zúčastní aj sprievodného uzavretého podujatia pre regulátorov, ktoré sa zameria 
na výmenu skúseností a poznatkov v oblasti online bezpečnosti, so špeciálnym dôrazom na ochranu 
žien v digitálnom prostredí.  
Prínos pre RpMS: Účasť na tomto podujatí umožní Rade pre mediálne služby nadviazať nové odborné 
kontakty, získať aktuálne poznatky a posilniť dobré meno inštitúcie na medzinárodnej úrovni.  
Odhadované náklady: 800 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko).  
 
 
 
Dátum: 7. – 8. 7. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie výboru EPRA 
Účastníci: Stanislav Matějka 
Účel: Pravidelné stretnutie úzkeho vedenia EPRA sa uskutoční 8. júla 2025 v Bruseli. Ide o prvé 
stretnutie vedenia EPRA v novom zložení od zvolenia jeho členov na 61. zasadnutí v Kišiňove, 
v Moldavsku. Cieľom stretnutia úzkeho vedenia platformy je komplexné zhodnotenie uskutočneného 
zasadnutia a tiež diskusia o plánovanom plenárnom zasadnutí EPRA v Jerevane, v Arménsku. 
Na stretnutí sa bude diskutovať o pripravovaných online stretnutiach pracovných skupín, ktoré majú 
podobu okrúhlych stolov na témy ako umelá inteligencia a mediálna a informačná gramotnosť. Vedúci 
Odboru medzinárodných vzťahov S. Matějka na zasadnutí v Kišiňove obhájil svoju pozíciu podpredsedu 
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EPRA. Na stretnutí v Bruseli sa vedenie v novom zložení plánuje tiež dohodnúť na novom rozdelení 
zodpovednosti za jednotlivé pracovné skupiny, a tiež za obsahovú prípravu jednotlivých panelových 
diskusií a iných formátov na nadchádzajúcom zasadnutí platformy v Arménsku. 
Prínos pre RpMS: Pôsobenie S. Matějku v užšom vedení najstaršieho a najväčšieho profesionálneho 
zoskupenia regulačných orgánov pre oblasť rozhlasového a televízneho vysielania, ktoré združuje 
regulátorov z päťdesiatich troch krajín sveta je ocenením prínosu Rady pre mediálne služby 
pre európsku regulačnú prax. Aj vďaka účasti vedúceho Odboru medzinárodných vzťahov je slovenský 
regulátor v zahraničí vnímaný ako spoľahlivý partner. 
Odhadované náklady: 1 000 € (letenky, ubytovanie, cesta na letisko). 
 

*    *    *  
 

Dátum: 19. – 21. 5. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Školenie koordinátorov digitálnych služieb 
Účastníci: Richard Duchaj, Pavol Habšuda, Miloš Kanjak, Petra Macková 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: V polovici mája sa delegácia z Rady pre mediálne služby zúčastnila 
školenia určeného pre koordinátorov digitálnych služieb (DSC). Na prvej časti školenia sa za Radu 
pre mediálne služby zúčastnili pracovníci Dohľadového odboru R. Duchaj, P. Habšuda, M. Kanjak 
a P. Macková. Hlavným cieľom školenia bolo oboznámiť účastníkov s nevyhnutnými znalosťami 
a nástrojmi potrebnými na účinné uplatňovanie pravidiel podľa DSA. Zároveň im školenie umožnilo 
lepšie pochopiť právny rámec tohto nariadenia a jeho konkrétnu realizáciu v praxi. Program prvej časti 
školenia bol venovaný základným právnym a praktickým otázkam ohľadom jednotlivých častí DSA. 
Účastníci získali praktické skúsenosti, ktoré im ďalej napomôžu pri dôslednej aplikácii a presadzovaní 
pravidiel DSA na Slovensku. Zároveň školenie poskytlo priestor na výmenu skúseností a vytváranie 
kontaktov s DSC z ďalších krajín. 
 
 
 

Dátum: 21. – 23. 5. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Školenie koordinátorov digitálnych služieb 
Účastníci: Katalin Deák, Katarína Drevená, Andrea Horváthová, Jakub Rybár 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: V polovici mája sa delegácia z Rady pre mediálne služby zúčastnila 
školenia pre DSC. Na druhej časti školenia sa za Radu pre mediálne služby zúčastnili K. Deák z Právneho 
odboru a K. Drevená, A. Horváthová a J. Rybár z Dohľadového odboru. Pokračovanie školenia 
nadväzovalo na predchádzajúcu časť, no malo špecializovanejší charakter a zameriavalo sa na témy, 
ktoré DSC považovali za prioritné či obzvlášť relevantné pri uplatňovaní DSA. Priestor na diskusiu 
dostali témy ako ochrana maloletých, prístup k dátam, či rozoberanie hypotetických scenárov. 
Praktický aspekt školenia zabezpečil Dr. Martin Husovec, expert na právo digitálnych služieb z London 
School of Economics, ktorý účastníkov podrobne oboznámil s právnym rámcom a reálnymi prípadmi 
z praxe. Vďaka tomu účastníci získali hlbšie porozumenie o DSA a mali možnosť konzultovať konkrétne 
otázky s odborníkmi. Ďalším prínosom školenia bola aj príležitosť nadviazať medzinárodnú spoluprácu, 
keďže rovnako ako v prvej časti, aj toto školenie poskytlo priestor na výmenu skúseností a budovanie 
kontaktov s regulátormi z iných štátov. 
 
 
 

Dátum: 22. – 23. 5 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie Komisie pre implementáciu Nariadenia o transparentnosti a cielení politickej 
reklamy 
Účastníci: Dominika Dvorská 
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Zhrnutie a prínos pre RpMS: Komisia pre implementáciu nariadenia o transparentnosti a cielení 
politickej reklamy (TTPA) je poradným orgánom Európskej komisie. Zasadnutie Komisie 
pre implementáciu TTPA na konci mája 2025 sa venovalo najmä diskusii o návrhu vykonávacieho aktu 
o formáte, vzoroch a technických špecifikáciách označení a oznámení o transparentnosti politickej 
reklamy podľa článkov 11 a 12 nariadenia TTPA. Zároveň zasadnutie poskytlo priestor na informovanie 
o príprave implementácie nariadenia zo strany Európskej komisie. Zasadnutia sa za Radu pre mediálne 
služby zúčastnila D. Dvorská z Odboru medzinárodných vzťahov, ktorá v rámci svojej agendy sleduje 
implementáciu nariadenia TTPA v EÚ. Medzi hlavné prínosy účasti na zasadnutí Komisie patrila aktívna 
účasť v diskusii o návrhu vykonávacieho aktu, ako aj výmena informácií a skúseností s ďalšími 
účastníkmi zasadnutia, vrátane zástupcov ministerstiev a relevantných orgánov zo všetkých členských 
štátov EÚ. 


